

दीव में देशभक्ति गीत प्रतियोगिता का हुआ रंगारंग आयोजन, प्रतिभागियों ने जमकर अपने हुनर का जलवा बिखेरा

दीव सितंबर 11, 2019: आज सर्व शिक्षा अभियान सभागार, दीव में हिन्दी पखवाड़ा-2019 के तहत दीव के विद्यार्थियों और कर्मचारियों के लिए हिन्दी देशभक्ति गीत प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह आयोजन राजभाषा विभाग, दीव द्वारा किया गया। इस अवसर पर सभी संबंधित प्रतिभागियों ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लेते हुए अपने संगीत हुनर का प्रदर्शन किया।

कार्यक्रम की शुरुआत अतिथियों और निर्णायकों द्वारा दीप-प्रज्ज्वलित करने के साथ हुई। इस प्रतियोगिता में निर्णायक के रूप में जवाहर नवोदय विद्यालय की संगीत शिक्षिका श्रीमती शिल्पा अपराजित, दमण-दीव कॉआपरेटिव बैंक, दीव के सहायक प्रबंधक श्री राजूभाई जोषी और ऊना के संगीतज्ञ श्री गौरव कापडिया उपस्थित थे। स्कूल एवं दीव महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने अपने सुरीले पेशकश से समा बांध दिया। जजों ने भी मंत्रमुग्ध होकर प्रत्येक समूह का गान सुना और कहा कि दीव में प्रतिभाओं की कोई कमी नहीं है, आवश्यकता सिर्फ इन प्रतिभाओं को पहचान कर उन्हें एक अच्छे संगीतमंच तक ले जाने की है। कर्मचारी वर्ग के प्रतिभागियों ने बड़ी संख्या में हिस्सा लिया और अपनी कला की प्रस्तुती दी। मंच की शोभा तब दुगुनी हो गई जब निर्णायकों ने मंच संभाला और मौजूद सभी लोगों को अपनी आवाज से मंत्रमुग्ध कर दिया। तालियों की गड़गड़ाहट से पूरा सभागार गुंजायमान हो गया।

इस प्रतियोगिता के परिणाम की घोषणा करते हुए श्री सुनील तिवारी ने बताया कि निर्णायकों द्वारा जारी अंक के आधार पर माध्यमिक वर्ग में सरकारी माध्यमिक कन्या विद्यालय, दीव को प्रथम स्थान जबकि सरकारी उच्चतर माध्यमिक कन्या विद्यालय, वणांकबारा और सरकारी उच्चतर माध्यमिक कन्या विद्यालय, घोघला को क्रमशः दूसरा और तीसरा स्थान मिला। इसी तरह उच्चतर माध्यमिक वर्ग में सरकारी उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, दीव को प्रथम, सरकारी उच्चतर माध्यमिक कन्या विद्यालय, घोघला को द्वितीय और सरकारी उच्चतर माध्यमिक कन्या विद्यालय, वणांकबारा को तृतीय पुरस्कार मिला। महाविद्यालय वर्ग में दीव महाविद्यालय के तुलसी सोलंकी समूह को प्रथम, शिंगड भावेश समूह को द्वितीय और भार्गवी वैश्य समूह को तृतीय पुरस्कार मिला। कर्मचारी वर्ग में श्री संतोष बारैया प्रथम, भव्येशकुमार सीकोतरिया और धर्मिष्ठा बारैया द्वितीय तथा धारावंती बामणिया को तृतीय स्थान मिला।

ध्यातव्य हो कि हिन्दी पखवाड़ा-2019 के तहत दिनांक 30.08.2019 से अधिकारियों, कर्मचारियों और विद्यार्थियों के लिए नियमित तौर पर प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। ये प्रतियोगिताएं दिनांक 13.09.2019 को समाप्त होगी। हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी दिनांक 14.09.2019 को हिन्दी दिवस का आयोजन किया जाएगा, जिसमें इन प्रतियोगिताओं के विजेताओं को पुरस्कृत किया जाएगा एवं उन्हें प्रमाण-पत्र वितरित किये जाएंगे। दिनांक 12.09.2019 को कर्मचारी वर्ग के लिए हिन्दी टिप्पण एवं मसौदा लेखन प्रतियोगिता और दिनांक 13.09.2019 को हिन्दी टंकण प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। इन प्रतियोगिताओं में संबंधित प्रतिभागियों को बढ़-चढ़कर भाग लेने के लिए राजभाषा विभाग, दीव की ओर से अपील की गई है।